



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ
ПОЛИТИКИ РЕСПУБЛИКИ КОМИ

Государственное профессиональное образовательное учреждение

«Воркутинский медицинский колледж»

Специальность 34.02.01 «Сестринское дело»

(очно-заочное отделение)

Курсовая работа

***«Особенности сестринского ухода за пациентами при острой
почечной недостаточности»***

Работу выполнила:
студентка 3 курса, 332 группы
Ураева Т.Н

Воркута
2020

Объект: Сестринский уход при заболеваниях мочевыводящих путей.

Предмет: Особенности сестринского ухода за пациентами при острой почечной недостаточности.

Цель: выявить особенности сестринского ухода за пациентами при острой почечной недостаточности.

Задачи:

1. Проанализировать медицинскую литературу по теме: «Сестринский уход при заболевании почек»;
2. Выявить особенности сестринского ухода при острой почечной недостаточности;
3. Составить рекомендации по самостоятельному уходу за собой, диете в виде памятки (буклета).

Острая почечная недостаточность

Острая почечная недостаточность - это острое, потенциально обратимое нарушение выделительной функции почек, проявляющееся быстрос нарастающей азотемией и тяжелыми водно – электролитными нарушениями. Заболевание может быть следствием воздействия токсинов и ядов, травмы или снижения кровотока.

Диагностика

- Общий анализ мочи;
- Проба анализа мочи по Ребергу - Торееву
- Проба анализа мочи по Зимницкому;
- Проба анализа мочи по Нечипоренко;
- Общий анализ крови (ОАК);
- Биохимический анализ крови (бак);
- Ультразвуковые и рентгенологические исследования почек;
- ЭКГ;
- Цистоскопия;
- Эндоскопическое исследование мочеиспускательного канала (уретры).

Особенности СУ за пациентами с ОПН

Медсестра должна внимательно выслушать пациента и обратить внимание на наличие более или дискомфортных ощущений в поясничной области, повышении АД, изменениях в анализах мочи (повышение содержания белка и эритроцитов), заболеваниях почек в предыдущие годы.

Важно выяснить, имело ли место переохлаждение, отравления, какова специфика работы и условия жизни пациента. Обратить внимание на наследственность, наличие вредных привычек (употребление наркотиков, курение, алкоголизм).

Заключение

Проанализировав медицинскую литературу по сестринскому уходу за пациентами с острой почечной недостаточностью, можно сделать выводы:

Почки - главный орган мочевыделительной системы. Функция почек настолько важна, что нарушение их деятельности вследствие заболевания часто приводит к самоотравлению организма и нередко - к инвалидности.

Диагноз острая почечная недостаточность является очень серьезным, и требует от пациента длительного и сложного лечения, особенно если дело касается тяжелых форм процесса заболевания.

При возникновении первых признаков развития заболевания, или симптомов, стоит немедленно обращаться к врачу нефрологического, урологического или терапевтического профиля. Если начать лечение на ранних стадиях, то о заболевании можно забыть можно через 5-6 месяцев.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!